Полиция предупреждает: будьте бдительны!
14.05.2015

Руководство УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве предупреждает граждан о том, что активизировались преступники, совершающие противоправные действия в отношении пенсионеров.
Так 12 мая в 12.00 в ОМВД России по району Ново-Переделкино с заявлением о краже обратился пенсионер. Он рассказал, что пытался оплатить коммунальные услуги через один из банкоматов, расположенных на Боровском шоссе. Заметив, что пожилой человек испытывает затруднения, к нему подошла девушка и предложила помощь. Проведя некие операции со счетом, незнакомка уверила его, что денежные средства переведены по назначению, но впоследствии обнаружилось, что с карты пропала крупная сумма денег.
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска в течение нескольких часов установили личность и местонахождение подозреваемой и задержали 27-летнюю безработную жительницу Москвы на Боровском шоссе. В отношении задержанной возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ (кража). В качестве меры пресечения избрано обязательство о явке.
В связи с этим просим вас быть более бдительными и не доверять людям, «случайно» оказавшимся рядом с вами в момент операций с денежными средствами. Обо всех подозрительных гражданах, пытающихся оказать услуги в данной сфере, просим незамедлительно сообщать в дежурную часть УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве по телефону 499-233-91-00 или «102».
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