На территории ЗАО проводится рейд «Вело - Мототехника»
19.08.2015

8 августа 2015 года, на территории на территории Западного административного округа проводится городское профилактическое мероприятие «Вело - Мототранспорт».
Целями данного рейда обеспечение безопасности дорожного движения и профилактика дорожно-транспортного травматизма, а также пресечение нарушений Правил дорожного движения среди лиц, управляющих велосипедами, мотоциклами, скутерами и мопедами, выявление мотоциклистов управляющих транспортными средствами без документов или в состоянии алкогольного опьянения.
ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве призывает велосипедистов, скутеристов и мотоциклистов серьезно отнестись к правилам безопасного управления двухколесным транспортным средством, они позволят сохранить Вашу жизнь и здоровье. Избегайте беспорядочных перестроений, так как водители могут не видеть Вас, соблюдайте скоростной режим. Помните, что управление скутером и мотоциклом без шлема запрещено Правилами дорожного движения.
Напоминаем, что в соответствии с новыми поправками движение велосипедистов младше 7 лет может осуществляться только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Детям в возрасте от 7 до 14 лет разрешено передвижение по велосипедным дорожкам. Для того чтобы попасть на другую сторону проезжей части вам необходимо найти пешеходный переход и слезть с велосипеда прежде чем начать пересекать дорогу! Запрещается ездить на велосипеде, не держась за руль хотя бы одной рукой и перевозить пассажиров
Кроме этого, Госавтоинспекция по западному округу убедительно просит автомобилистов быть предельно внимательными при перестроении, заблаговременно включать указатели поворота и не открывать двери автомобиля, не убедившись в отсутствии приближающегося скутера или мотоцикла. Помните, что только строго соблюдая требования Правил дорожного движения, водители и пешеходы смогут избежать дорожно-транспортных происшествий. Только от нас с вами зависит безопасность на дорогах, жизнь других людей и своя собственная!
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