Итоги рейда «Маленький пешеход!»
13.09.2016

Сотрудники Госавтоинспекции западного округа подвели итоги профилактического рейда «Маленький пешеход», которое проводилось 09 сентября 2016 года, в рамках общегородского профилактического мероприятия «Снова в школу» и в целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма.
В результате прошедшего рейда сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД по ЗАО было выявлено 34 нарушения, допущенных пешеходами, 16 нарушений допустили дети-пешеходы и 53 водителя транспортных средств было привлечено к административной ответственности за невыполнение требований уступить дорогу пешеходам на пешеходных переходах, а также 110 бесед инспектора ОБ ДПС ГИБДД провели с водителями транспортных средств и другими гражданами по профилактике нарушений ПДД.
Сотрудники ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве напоминают участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными при переходе проезжей части. Пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. При этом водителям необходимо внимательно проезжать зоны пешеходных переходов, перекрестки и участки дорог, обозначенные знаками «ДЕТИ», ведь только при условии соблюдения Правил дорожного движения и взаимовежливом отношении друг к другу, мы сможем избежать трагедий с нашими детьми на дорогах.
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