На Западе Москвы прошел рейд «Нетрезвый водитель»
20.12.2016

В ночь с 17 на 18 декабря 2016 года, на территории обслуживания ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве сотрудники Госавтоинспекции ЗАО г. Москвы провели профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».
Данное мероприятие было направлено на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий, связанных с управлением транспортным средством в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.
За период проведения мероприятия нарядами дорожно-патрульной службы было выявлено 2 нарушения по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ (управление ТС водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения), 5 нарушений по части 1 статьи 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
Профилактические мероприятия являются важным шагом на пути к обеспечению безопасности всех участников дорожного движения – каждую трагедию лучше предупредить, чем пережить ее последствия!
Уважаемые водители! Прежде чем Вы начнете управлять своим автомобилем подумайте к каким трагическим последствиям может привести не соблюдение Вами Правил дорожного движения! Берегите свою жизнь и жизнь других участников дорожного движения! Не садитесь за руль в нетрезвом состоянии!
Инспектор по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО
Денис Стихарев
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